

电视剧《人世间》热播

## 看主演怎样聊角色

辛柏青:有遗憾有生活  
才是真正的人物

在辛柏青看来,《人世间》讲的是周家的故事,同时也是以小见大,折射了中国很多家庭、很多个体的一些磨难、成长以及经历。他在剧中饰演周家老大周秉义,“他心中有理想,肩上有担当,并用一生去践行心中的信念。”辛柏青说。这样一个带有理想主义、忍辱负重、一心为民、一心为公的好干部形象,辛柏青认为,这是他演艺生涯难度最大的角色,“因为他太理想化了,这个人没缺点,他就是一个完美人物,观众看了反倒会有距离感”。

因此,辛柏青要做的,就是拉近周秉义和观众之间的距

离,要让观众觉得这个人物亲切,就像自己身边的人,“实际上,原著小说里面透露的种种细节,也是我们在二度创作当中需要刻意把握的。我要找到他的小情趣,小欲望,然后加入更多接地气的东西,尽量让人物变得有色彩,有特点,而不是呈现那种极端的完美主义者或者理想主义者。有遗憾,有生活才是真正的人物。”

**雷佳音:聊着聊着一场戏就聊出来了**

雷佳音在《人世间》出演周家小弟周秉昆,该剧也是以周秉昆的视野来讲述的。

说起这部剧的拍摄过程,雷佳音非常兴奋,直言所有主创合作很融洽,戏里戏外都是以家

人来称谓彼此。他更透露,一开拍大家就开始聊天,聊着聊着一场戏就聊出来了,“那种感觉真的特别好。当时我演的时候,感觉挺美妙的。一场戏明明写的是一个人一句词,但是我们往那里一坐,一张嘴,就无缝地把这戏给接下去了。”

演完这部戏,雷佳音深有感触。他说,看《人世间》看的就是人情味,如果观众能看进去,可以了解父辈们是怎样过来的。同时,观众也可从剧里看到背后人与人之间的关系,社会变迁下每个人的人物命运,每个家庭的命运,“年轻人能看到一份情,看到一份温暖,看到一种向上的东西就好了。珍惜身边人,享受当下。”

电视剧《人世间》目前正在央视综合频道(CCTV-1)热播,自春节期间首播以来,该剧创CCTV-1近三年来电视剧平均收视率和收视份额新高,外界评价也颇高。近日,4位主演雷佳音、辛柏青、宋佳和殷桃分享了关于角色的理解。



**宋佳:这是对爱有执念的一个人**

周家二姐周蓉这个角色非常吸引宋佳。宋佳认为,在那个时代当中,周蓉是具有先锋意识的女性,“周蓉是对爱有执念的一个人,她内心非常火热。我能够理解她身上具有浪漫色彩的这些东西。她心中的那个理想主义是爱情,她可以遵循自己的内心,义无反顾地去做了。可能这样,最终也给她带来了一些比较刻骨的伤痛,但她依然接受。”

除了爱情,家庭亲情也是非常触动宋佳的地方。比如和父亲周志刚(丁勇岱饰)的关系,“周蓉和周爸父女之间那种情感

的浓度,我本身就觉得特别的感动。通过这部戏,我也希望无论我自己还是年轻的观众朋友,能够有事没事多回家,多陪陪自己的家人。不要给自己留下任何遗憾。”

**殷桃:她就是苦难里开出来的一朵花**

在《人世间》里,殷桃与雷佳音是夫妻,殷桃剧中的角色叫郑娟。殷桃感慨,郑娟是真正意义上很强大的那种女人,“她是非常有生活智慧的女人,充满了女性温柔的力量,非常厉害,上善若水,她就是苦难里开出来的一朵花吧。她外在那么柔软,感觉特别弱不禁风,但她内心特别淡定、坚定。她完全不需要用外在的东西去证明自己‘我很强’。我觉得这样的人,才是真正强大的人。”

殷桃笑言,这是自己从前没有演过的一种角色,同时她本人和郑娟还是差别很大的。正因为这种差异的存在,殷桃从郑娟身上学到了很多东西。 新快



《人世间》海报

赤诚热烈  
人世间



坚韧如丝  
人世间



自在如风  
人世间

菏泽体彩销售网点诚邀加盟 咨询热线 0530-5923289

# 销售截止前2秒出票 菏泽小夫妻分享大乐透1000万元中奖经历

春节前夕,一对小夫妻来到体彩中心办理领奖手续,经了解他们就是菏泽中出的大乐透第22007期1000万元大奖得主。经过一段时间的沉淀,平复好心情的大奖得主领取了他们新年的千万大奖,并讲述了他们惊险又惊喜的“乐透体验”。

据了解,幸运大奖得主Y先生买体彩已有几年的时间了,他平时购彩不多,有时间就会买上几注,主要以大盘玩法大乐透为主。在选择投注号码方面,Y先生表示,他基本没有什么章法,大多情况下都是随机选,偶尔也

会根据自己的幸运号码组合上几注。当天,她和妻子晚饭后散步的时候,想着马上过年了打算去买上几注彩票讨个新年好彩头。不过一看表,时间挺晚了,他们赶到体彩店的时候眼看就要到八点了,Y先生没时间自己选号,于是直接喊销售员:“帮我机选5注大乐透号码。”销售员非常麻利地把票成功打出,显示出票时间为19时59分58秒,距离销售截止时间仅2秒。“当时虽然打票时间很紧张,但也没多想,现在回头看看真是惊险啊!要不是及时打出这张机选票,就错过千

万大奖了。”谈起中奖经历,Y先生依然一脸难以置信的表情。

开奖当晚,Y先生就通过朋友圈看到菏泽爆出千万大奖的消息,当时心里还在想是谁如此好运?后来拿出自己买的彩票核对了一下,发现机选的第4注号码与开奖号码竟然完全一致。开始他还不敢相信自己的眼睛,一个数字一个数字地指着比对了好几次,才确信是自己中奖了。Y先生激动地第一时间和家人分享了这个喜讯。

在谈到奖金的用途时,Y先生表示,自己还年轻,这次中奖也

让他对未来充满了期待,不过突然中得这么多奖金真的有点懵,还没想好怎么规划,先开开心心过个好年,年后再做具体的规划。

如今,随着大众对公益体彩的了解,越来越多的人将购买彩票当成一种习惯、一种娱乐消遣的方式,一份随手就可以进行的“微公益”,购彩者每购买2元一注的体彩大乐透,就有0.72元成为彩票公益金,助力社会各项公益事业。期待新的一年里,更多购彩者在奉献爱心的同时,收获属于自己的幸运。

张运峰



## 足彩购买有“秘诀” 我省购彩者喜中14场胜负160万元大奖

出9注一等奖、322注二等奖。我省济南购彩者凭借一张复式票幸运中得一等奖1注、二等奖13注,收获奖金1604198元。

元宵节当天,购彩者李先生(化姓)在体彩站站长陪伴下兑取了幸运大奖。

“这期的赛事整体比较有把握,虽然有两场爆出了冷门,但还是被我们猜中了!”李先生

骄傲地说。原来,这张票是李先生发动好友们“群策群力”一起选中的,为了防止出现冷门,稳中求胜,大部分比赛进行了双选。“西班牙人VS巴萨这场比赛,真是险中取胜,不管是从双方实力,还是近期球队状态,还有历史交锋来看,大家都看好巴萨胜,没想到差点输球,在比赛快结束时,巴萨才进一球

将比分扳平。”说起当天的比赛,李先生还是有些激动,“足球场上真是瞬息万变!幸好,提前就做好了防平准备,要不然这大奖真要飞走了。热刺VS狼队那场比赛也是这样,感谢我的智囊团们!”

兴趣成就梦想,也许正是那曾经的热血和激情,让李先生和他的朋友们走到一起,一



2月14日,足球胜平负14场  
游戏第22012期开奖,全国共中

起看球,一起谈论比赛,没想到这不经意间的“闲聊”,竟成为幸运大奖的敲门砖,在虎年伊始,成功开启一年的幸运和福气。如果你也热爱足球,喜欢跟朋友讨论足球赛事,赶紧到附近的体彩店打卡体验吧,说不定也能解锁属于你的精彩和幸运。

李慧